

# 鲁琦带队在广州开展招商考察

本报讯(记者 吴单)4月8日,副市长鲁琦带领有关部门负责人在广州市开展小分队招商考察活动。在碧桂园总部,鲁琦一行参观了国华纪念中学、博智林机器人公司、天降美食机器人餐厅和历史文化展馆等,并就深度合作将安康打造成为“全国富硒核桃第一市”进行了座谈。鲁琦对碧桂园近两年致力帮扶宁陕县发展富硒核桃产业表示感谢,希望双方在进一步巩固现有良好合作基础上,充分发挥碧桂园集团的强大优势,在乡村振兴、现代农林、智能化数字农业等领域开展更宽领域、更深层次的合作,助力推进安康核桃产业和富硒产业高质量发展。碧桂园集团副总裁李静十分看好安康富硒核桃产业未来发展前景,对双方合作寄予厚望,表示愿意发挥自身资源、平台、品牌优势,投入更多精力加强农业产业项目对接,进一步实现优势互补、资源共享,为安康富硒核桃产业高质量发展贡献力量。

# 十四运会安康执委会检查全运会食品定点种植基地和供应商

本报讯(记者 唐波)4月7日,十四运会安康执委会带领有关部门和参与十四运会安康住宿餐饮保障的相关酒店负责人,先后到陕西安康天瑞源生态农业有限公司汉滨区冯家坝现代农业园区和华润万家超市安康店检查全运会食材供应情况。执委会一行在冯家坝现代农业园区种苗繁育、草莓种植等区域实地查看了生产种植、绿色生产等情况,详细了解了产品运输流程,现场组织部分酒店同该园区签订购销意向。执委会指出,全运会是国内规格最高、规模最大的综合性赛事,食品安全特别令人关注,各有关部门和企业要以高度的政治责任感和使命感完成好全运会的食品安全保障工作,确保全运会期间食品安全“零事故”,要强化监督,实现“从农田到餐桌”的全过程监管,严格把好食品安全源头控制关、运输安全关、食品入库关、餐饮服务关,做到全过程、全覆盖、无漏点。在华润万家超市安康店,执委会一行详细了解了食材采购、运输、储存和加工等情况。执委会强调,要加强车辆运输全过程动态监控,减少转运环节,确保“一站式”运抵相关酒店。要健全全运会供应食品可追溯体系建设,充分利用现代信息化手段消除监管盲区,实现食材来源可追、去向可查、责任可究、质量可保。

# 安康水电厂3月份发电量创历史同期新高

本报讯(通讯员 肖壮丽)截至3月31日24时,安康水电厂3月份完成发电量2.03亿千瓦时,创历史同期新高;在入库水量同比减少22.72%的情况下,一季度累计发电量4.16亿千瓦时,居历史第2位。今年以来,该厂全面贯彻落实市委、市政府和国网陕西省电力公司决策部署,坚持滴水必争、度电必争,以精益管理、提质增效为抓手,实施水库精益调度和月度发电量目标管理,同时密切监视机组运行状态及电网系统潮流变化,优化机组运行方式,开展设备巡视消缺,始终保持全厂最优发电状态。一季度机组累计开停机758台次,支撑电网紧急开机26台次,以“零非停”的成效圆满完成电网迎峰过

# 农行安康分行扎实推进扫黑除恶专项斗争

本报讯(通讯员 樊平)近日,农行安康分行被安康市扫黑办、安康银保监分局联合授予“‘无黑无恶’金融领域示范单位”荣誉称号。自开展扫黑除恶专项斗争以来,该行始终把扫黑除恶专项斗争作为一项重要政治任务,强化组织领导,层层压实党委主体责任,层层落实“一把手”负责制,将扫黑除恶专项斗争与业务工作同部署、同落实、同推动,确保扫黑除恶专项斗争工作组织到位、推进到位、成效到位。在推动集中与常态宣传相融

# 市住建局推动党史学习教育走深走实

本报讯(通讯员 向桥)党史学习教育开展以来,市住建局(市人防办)坚持高点站位、学习先行、践行为要,统筹推进党史学习教育走深走实。坚持高点站位,拿稳党史学习教育“指挥棒”,把党史学习教育当作今年党建工作的重点,制定印发了《市住建局系统关于开展党史学习教育的实施方案》,成立了由党组书记为组长,其他班子成员为副组长,各基层党组织和机关各科室主要负责人为成员的党史学习教育领导小组,抽调2名干部组成工作专班,形成了党组书记牵头负总责、各基层党组织书记落实分级负责、工作专班专职负责,一级抓一级、统筹抓落实的工作格局。坚持学习先行,找准党史学习教育“硬抓手”。按照“线上线下学习同步走”“集中学习个人自学两不误”的思路,依托学习书籍、理论中心组、主题党日、“学习强国”、安康智慧党建等学习载体,掀起学习党史、宣传党史、运用党史的高潮。拨付专项资金4万元,定制党史学习专用笔记本540本,购置学习资料560本,编印学习资料2批150本,党史学习教育知识手册500本,指定学习资料和笔记本做到全体党员人手一册;局党组组织集中学习3次,观看党史学习教育专题片100余人次,科级干部专题辅导讲课2人次,局属各基层党组织共开展党史学习教育50次。坚持践行为要,明确党史学习教育“落脚点”。制定了《市住建局系统“我为群众办实事”实践活动实施方案》,要求县处级领导干部带头,围绕人民群众、服务对象、基层单位三个层面,聚焦优化人居环境、促进民生改善、服务高质量发展等10项重点任务,集中解决一批人民群众“急难愁盼”的困难和问题,用实实在在的工作成效检验党史学习教育成果,切实增强人民群众的获得感、幸福感、安全感,计划实施“我为群众办实事”项目188项,目前各项工作正在稳步推进中。

# 平凡中的不凡

安康市「公务员风采展示」活动侧记 记者 黄慧慧 这是一支政治坚定、作风过硬的队伍,这是一支勇于担当、善于作为的队伍,这是一支牢记使命、心系群众的队伍……他们来自基层、扎根一线,在平凡岗位上踔厉奋发、拼搏奉献,集中展示着公务员队伍的别样风采。4月8日,市委组织部、安康广播电视台联合举办安康市“公务员风采展示”活动,来自各县区、各行业的14名公务员代表以平实的语言、鲜活的事例,深情讲述了他们围绕抗疫情、断穷根等中心大局攻坚克难、真抓实干的精彩故事和心路历程,事迹感人至深、催人奋进,生动诠释了新时代公务员仆本色的为民情怀。“卖光光”书记是乡亲们送给宁陕县筒车湾镇桅杆坝村第一书记贾安金的外号,这个名字既饱含着乡亲们对他的信任和厚望,同时也是对他扶贫业绩的充分认可。“输血不如造血,脱贫必须拔根。”贾安金深谙这个道理,除了挨家挨户动员宣传、挖空心思找销路外,他还用自己的卡通形象注册了“卖光光”商标,并在县城建立了第一个“卖光光”土特产销售点,同时教给群众发微信朋友圈进行销售,不断推动土特产由零散的微信订购向规范化的网络销售转变,更好地解决了群众土特产销售问题。五年来,他用自己的坚守换来了桅杆坝村的山乡巨变和百姓的幸福生活。“怎么找到适合百姓发展的路子,因地制宜发展产业,激发群众内生动力”,始终是镇坪县白



十月二日,安康市民俗摄影家协会邀请「第八届中国摄影金像奖」得主蔡焕松教授,在安康宾馆举办了一堂别开生面的公益摄影课。蔡焕松以题为《摄影拍摄技巧与话语表达》的课程为听众们答疑解惑,来自汉滨、平利、汉阴、石泉和旬阳等县区的近百名摄影爱好者聆听了讲座。 记者 潘润生 摄

中华人民共和国第十四届运动会 还有 155 天 中国陕西 2021 SHAANXI CHINA 全国第十一届残运会 暨第八届特奥会 Shaanxi China 中国陕西 2021 还有 192 天

# 春茶飘香茶农乐

通讯员 纪磊 春风和暖万物俏,新茶飘香茶农乐。时下正是春茶采摘的时节,白河县茅坪镇的春茶长势喜人,漫山遍野的茶林春意盎然。在茅坪镇田湾村五峰茶厂茶园基地,50余名茶农分散在茶园各处,动作娴熟地采摘着茶叶。“今年摘茶叶时间晚,茶厂一开园我就和我妈来摘茶叶了,1斤茶叶收购价是80块,一天下来我们两个人能挣个两三百块钱,在家门口务工就能挣到钱,过上好日子,这在以前是想都不敢想的事。”茶农吴娇芳高兴地说。眼下正是茶叶采摘的繁忙时节,五峰茶厂从开园开始,每天固定用工量在100人左右,基本上都是周边的村民。“去年我们茶厂光发务工工资就有300多万元,共计带动附近200多名群众人均增收5000元以上。”市人大代表、五峰茶厂负责人汤海介绍。 伴随着茶农的身影,走进彭家社区舞龙尖茶厂生产车间,伴随着机械的轰鸣声,经过萎凋、揉捻、发酵、干燥等工序,清香四溢的茶叶便制成了。由于新茶需求大,茶叶堆积多,制茶师傅往往要通宵熬夜赶制新茶。“从茶厂创办之初,我就在这里务工,除此之外我家也有10余亩茶园,每年采摘出售鲜叶,茶厂务工就能挣个2万多块钱,活也不重,我要加紧干,争取早日过上好日子。”彭家社区二组村民田贤根说,他因为肢体四级残疾原因,无法外出务工,是舞龙尖茶厂的帮扶让他走出了贫困,生活有了保障。 像田贤根这样每天在茶园务工的农户还有很多。“茶产业是我们的支柱产业,今年我们积极动员社区的茶农继续帮扶已脱贫群众,与他们签订帮扶协议,给脱贫群众吃下了‘定心丸’。眼下正是春茶的采收和销售旺季,我们也在积极引导茶农,全力做好春茶的采收,确保茶叶增效、茶农增收。”谈起产业发展,彭家社区党支部书记李永华表示,产业兴、百姓富、乡村美,这是茅坪

# 旬阳县政府办召开党史学习教育动员部署会

本报讯(通讯员 邓姗姗)近日,旬阳县政府办党支部召开党史学习教育动员部署会,对党史学习教育提出明确要求、作出具体安排。会议学习了习近平总书记在党史学习教育动员会上的重要讲话,传达了学习了中省市县党史学习教育动员会议精神,组织学习《论中国共产党历史》有关篇章,并就该办党支部《关于开展党史学习教育的实施方案》作了解释说明。会议要求,支部全体党员要以高度的政治自觉,紧密结合实际,扎实开展党史学习教育。要深刻认识党史学习教育的重大意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,用好党史这本“教科书”,凝聚思想共识,坚定理想信念,牢记初心使命,切实增强开展党史学习教育的思想自觉、政治自觉、行动自觉,以学促干、以干践行。要准确把握党史学习教育的重点,提高针对性和实效性,认真落实党史学习教育的目标任务和重点内容,做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,突出调查研究、高质量发展和作风建设,聚焦全县发展大局和县政府重点工作,坚持以人民为中心的发展思想和“八大团队”攻坚机制,教育引导全体党员学党史、悟思想、办实事、开新局。要加强领导,压实责任,成立领导小组,制定学习计划,充分发挥班子成员示范带动作用,统筹推进工作全面开展。要活用载体,丰富形式,紧盯党史学习教育专题学习、政治引领、专题培训、“我为群众办实事”实践活动和专题组织生活会5项重点任务,积极创新方式方法,灵活运用“线上+线下”各类学习平台,推动党史学习教育深入人心、深入基层、深入群众。要务求实效,学以致用,推动党史学习教育与办公室工作紧密结合,按照“四最一中枢”的功能定位,高起点参谋辅政,高水平统筹协调,高效率督查督办、高质量保障运转,切实当好县直机关的“排头兵”,以优异成绩庆祝建党100周年。

守,守住了陕南的“东大门”。他既不是电视剧《人民的正义》中玉树临风的“侯亮平”,也不是《巡回检察组》中威风凛凛的“冯森”,他是来自岚皋县人民检察院的张树峰,他相信“邪不压正”是永恒不变的真理,从事检察工作20多年来,2起监督案件被最高检评为全国精品案件,多起案件被省检察院评为优秀案件,创新的“司法救助工作,助力脱贫攻坚”工作经验更是得到最高检、省院院高度肯定。从一名新兵成长为一名老兵,成长为检察业务的“多面手”。谈及荣誉,他说,“我只是全市400多名检察官中普通的一员,只是在工作岗位上,把平凡的事情反复做,认真做而已。”旬阳县文联干部黄振琼用手中的笔,给扶贫注入不一样的力量。2017年春天,脱贫攻坚战进行得轰轰烈烈,她主动请缨,奔赴脱贫攻坚主战场,开始了另一种全新的生活。她深深地领悟到,扶贫更要扶志、扶智。4年时间,她创作了2首歌曲、2个剧本、发表通讯80余篇,以“战地记者”的身份,用42万字的扶贫日记讲述着一方山水一方人的幸福嬗变,鼓舞着扶贫人的斗志,激发了贫困群众的内生动力。成绩属于过去,未来任重道远,新的任务在肩,新的挑战迎面,新的征程催人奋进。全市广大公务员正立足新起点,展望“十四五”,践行为民服务宗旨,投身火热的生产建设一线。